

Camp America Program – 2023. 10. 26. csütörtök 10:00-11:30

Reviczky u. 4./ Buda Béla díszterem

Szerezzen életre szóló élményeket! Ismerd meg a Camp America programot!

A Camp America egy 1969 óta működő vízumszponzor cég, amely Magyarországon a Meló-Diák Iskolaszövetkezettel közösen működik és fiataloknak szervez amerikai nyári munkát gyerektáborokban. Két pozícióra van lehetőség jelentkezni: Counselor, azaz gyerekefelügyelő, aki a gyerekeknek tart foglalkozásokat és részt vesz a tábor mindennapi életében. A másik a Campower, aki a háttérből segíti a tábor mindennapos működését konyhai vagy akár karbantartói munkával. A program lehetőséget biztosít arra, hogy a jelentkezők minimum 9 hetet töltsenek egy amerikai gyerektáborban, közben megismerve az amerikai kultúrát és szokásokat. A programdíj tartalmazza a szállást és ellátást, biztosítást és retúr repjegyet a kiutazott jelentkezőknek. A 9 hét letelte után lehetőség van még 30 napot eltölteni az Államokban és a nyár végén utazni a táborban keresett pénzből. Ekkor általában közösen szokták a tábori barátokkal felfedezni Amerika tájait és nagyvárosait a kiutazott magyarok.

<https://www.campamerica.hu/>

Au Pair America Program – 2023. 10. 26. csütörtök 12:00-13:30

Reviczky u. 4./ 104.

Az Au Pair In America lehetőséget biztosít 18 feletti, de 26. életévet be nem töltött fiatalok számára, hogy 1 vagy akár 2 évet az Amerikai Egyesült Államokban éljenek, dolgozzanak és tanuljanak. A program keretein belül kiutazott jelentkezők amerikai családoknál laknak, ahol teljes ellátást és fizetést is kapnak a fogadó családtól. A munkájuk, hogy a család gyerekeire vigyázzanak napközben vagy iskola előtt/után, valamint -a család autójával- naponta szállítsák őket. A program alapvetően 1 évre szól, azonban van lehetőség 3, 6, 9 vagy akár 12 hónappal hosszabbítani. Az oda-vissza repülőjegy, a biztosítás és az ügyintézés benne van a programdíjban. A kiutazást követően a jelentkezők 3 napot töltenek New York-ban, ahol a cég szállást és orientációt biztosít egy városnézéssel összekötve. A program végén lehetőség van 30 napot maradni az Államokban és utazni. A jelentkezés feltétele jogosítvány és min. 200 óra gyerekekkel való tapasztalat.

<https://www.myaupairinamerica.com/register/1432>

Munkajogi alapismeretek (Randstad) – 2023. 10. 26. csütörtök 10:00-11:10

Reviczky u. 6./ II.13.

Amennyiben úgy érzed, hogy keveset tudsz még az alapvető jogaidról a munka világában, úgy ezt az előadást mindenképpen neked ajánljuk! Hazánk piacvezető munkaerő-közvetítő cégeként jól ismerjük a magyar piac dinamikáját - ennek rejtjelmeibe szeretnénk bevezetni Titeket. Prezentációnk során bemutatjuk nektek, hogy milyen kötelességek, illetve jogok illetnek meg munkavállalóként, annak érdekében, hogy magabiztosabban kezdhessétek meg a karriereteket az egyetem után a munkaerőpiacon. Az előadást Schmidtka Boglárka, a Randstad álláskeresési tanácsadója tartja.

Ütős önéletrajz és felkészülés az állásinterjúra (Randstad) – 2023. 10. 26. csütörtök 14:00-15:30

Reviczky u. 6./ II.13.

Ha úgy érzed, nem vagy magabiztos abban, hogy:

- mit tartalmazzon egy trendi CV
- hogyan készülj fel egy állásinterjúra
- nem tudod, mit emelj ki magaddal kapcsolatban
- milyen területen indulnál el a karriered kapcsán, akkor az előadáson a helyed!

A Randstad, Magyarország egyik vezető munkaerő-kölcsönzéssel és -közvetítésével foglalkozó cégének 2 tanácsadója, Tolnai-Tóth Anita és Jungvirt Erika segít megválaszolni a témával kapcsolatban felmerülő kérdéseket, aggályokat egy interaktív beszélgetés keretében.

Nemzetközi önkéntes lehetőségek - Menj külföldre, fedezd fel! Gyere haza és cselekedj! – 2023. 10. 25. szerda 12:00-13:30

Reviczky u. 4./ 322.

Teknősmetés Mexikóban, szőlőszüretelés a Nemea folyó völgyében, számárkaravánnal vonuló amatőr előadók Spanyolországban. Tudj meg mindent arról a többszáz lehetőségről, amelyekkel nemcsak költséghatékonyan (vagy ingyen) járhatod be a világot, de a helyi közösségek életébe is érdemi módon kapcsolódhatsz be. Az Egyesek Ifjúsági Egyesület 60 országgal együttműködve szervez világszerte számos témában csoportos önkéntes táborokat (kb. 2 hetes) és az ESC (European Solidarity Corps) program keretében egyéni önkéntességet is támogatunk, ahol is csatlakozhatsz egy-egy külföldi civil szervezet munkájába a költségeid teljes fedezete mellett. A bemutató során ezekről szerezhetsz információt, és minden felmerülő kérdésedre is választ kaphatsz.

Több infóért kattints a honlapunkra: <https://egyesek.hu/workcamps/>

Kérdés esetén keress minket bátran: outgoing@egyesek.hu

Tréning-kóstoló: Interkulturális kommunikáció 2023. 10. 25. szerda 14:00-15:30

Reviczky u. 4./ 204.

A különböző kulturális környezetekben való tanulás, munkavégzés és élet képessége már elengedhetetlen. Tudod, hogyan alkalmazkodj a különböző kultúrákhoz anélkül, hogy elveszítenéd önmagad? Tudod, hogyan lépj ki a komfortzónádból és állj bele nehéz beszélgetésekbe, konfliktushelyzetekbe úgy, hogy az mindenkinek a legjobb eredményt hozza? Az Egyesek Ifjúsági Egyesület 23 éve koordinál nemzetközi önkéntes programokat (rövid táborokat és ESC önkéntességet), ami során sok nehéz helyzetet megéltünk már az interkulturalitás kapcsán. Játékos gyakorlattal ránézünk a kommunikáció nehézségeire és gyakorlunk két modellt, ami segíthet a jobb önkifejezésben és érdekérvényesítésben.

Personal Branding (Corning) – 2023. 10. 25. szerda 10:00-11:30

Reviczky u. 4./ 207.

How do you make an impact? What can you do to make others remember you when the times come? We are going to share best practices from business environment as you cannot start soon enough.
Speaker: Dunai Péter, Internal Learning Manager, Corning Hungary

Ismerd meg végzett károlisok karrierútjait az IBM-nél!

2023-10-25 szerda 12:00-13:30

Reviczky u. 4./ 321.

Bemutatom nektek hat, a Károlin évekkel ezelőtt végzett hallgató karrierútját napjainkig. Spoiler alert: mindegyikük más területet járt be, más döntéseket hozott az élete során, és mégis sikeres éveket tudhat maga mögött. A második 45 perc interaktív lesz, önletrajzírásról és a kapunyitási pánikról szeretnék beszélgetni veletek. Feltehetitek a saját kérdéseiteket, nemzetközi cég HR-ében eltöltött 17 év során sok példát láttam, szívesen megosztom veletek.

Váradai Eszter- Offboarding Design Lead (IBM)

Kulisszatitkok egy lelkeség-szolgálat mindennapjaiból – 2023. 10. 26. 12:00-13:30

Reviczky u. 4./ 321.

Háború, klímaválság, infláció, gazdasági recesszió... A felnőttek egzisztenciális szorongását a gyerekek is érzik. Sokuk csak saját magára számíthat, ha meg akar birkózni szorongásaival, vagy ha krízisbe kerül és segítséget kell találnia. A Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítvány lelkeség szolgálatokat működtet gyerekeknek és fiataloknak. A 116 111 Lelkeség Vonal non-stop, ingyenes, anonim, nem tesz különbséget kis és nagy probléma között. A hívásokat napközben képzett önkéntes ügyelők fogadják. A telefonvonal mellett email-en és chaten is fordulhatnak hozzánk. 2022-ben több mint 20 000 megkeresést fogadtunk.

Hogyan változtatta meg az elmúlt időszak azokat a csatornákat, amiket a gyerekek a kommunikációra használnak? Mivel kerestek meg minket a tizenévesek a covid előtt, és mivel keresnek meg most? Hogyan tud egy lelkeség-vonal alkalmazkodni ezekhez a változásokhoz? Ha szeretnél a kérdésekre választ kapni, bepillantani a színpalák mögé, jelentkezz az előadásunkra!

Lehet édes az élet egy autóbiztosítónál? - Ismerd meg a Marshmallow-t! 2023. 10. 26. csütörtök 14:00-15:30

Reviczky u. 4./ 205.

Érdekel, hogyan működik egy nemzetközi startup Budapesten? Kíváncsi vagy, hogy milyen az autóbiztosítások édes oldala az Egyesült Királyságban? Megnéznéd, hogyan segítenek a kollégáink nap mint nap ügyfeleinknek? A Marshmallow-nál olyan ügyfelek számára tesszük elérhetővé az autóbiztosítást, akik újonnan költöznek az Egyesült Királyságba és más cégeknél egyáltalán nem, vagy csak megfizethetetlen kondíciókkal tudnának szerződést kötni. Találkozz velünk az egyetemen, ahol megismerhetsz minket, hallhatsz a nálunk elérhető karrierlehetőségekről, és amellet, hogy többet megtudhatsz arról, hogyan dolgoznak a kollégáink, egy-egy feladat erejéig te is kipróbálhatod, mivel foglalkozunk a mindennapokban.